

我市家庭利用太阳能发电第一人

# 刘晓峰屋顶建起“发电站”

本报讯 记者王莉敏报道:“今天到现在为止发电量为3.33度。”1日,中雨整整下了一上午,咸安区横沟桥镇东升路19号居民、33岁的刘晓峰掏出手机,通过专用软件查看“电池板发电量”。

刘晓峰监控的是他自建在屋顶上的太阳能“发电站”。他因此成为“我市家庭利用太阳能发电第一人”。

站在高处俯看,只见屋顶上架设了多块太阳能电池板。刘晓峰就是利用这些进行光伏发电的。

其实,刘晓峰自建家庭照明系统的史要追溯到2000年。自小就热衷捣鼓电器的他,那年刚从公交技校电子专业毕业,便去武汉买回了第一块太阳能发电板,利用自己的电子技术特长制作配套电路,点亮了家里的日光灯。经过10年摸索,他于2010年成功组装出一

套1.2KW的离网式光伏发电系统,电量可供自己家庭日常使用。

今年3月,刘晓峰又投资10万余元,组装了一套有64片太阳能电池板、具备并网供电能力的并网式10KW光伏发电系统,日发电量达60千瓦时。前几天,他和爱人彭娟还向咸安供电公司提出并网申请。

起初,家人对刘晓峰自掏腰包建家庭“发电站”的行为很不理解,妻子甚至藏起家里的钱,但这都没能阻挡住他对此的痴迷,还向同学借钱购买电池板和微型逆变器等设备。

至今,刘晓峰的屋顶“发电站”已发电629.28千瓦时。目前,他最大的愿望就是将自己的太阳能电池板转换出来的电并入国家电网,从而实现自己的绿色能源梦想。

咸安供电公司回应,接到刘晓峰的申请后,已将此事报告给了市公司营销部。因是目前我市首例申请并网的家庭

光伏发电站,市供电公司营销部正在做一个低压并网接入方案,方案出来后,会尽快通知刘晓峰。

## 新闻点评

xin wen dian ping

绿色能源是保护环境、维护良好生态系统的希望所在。

刘晓峰屋顶建“发电站”,不仅将个人兴趣转化成了技术成果,更能激发起一批人使用和开发绿色能源的热情,有着积极的社会效应。

近年,我市积极推动绿色能源建设,崇阳凯迪生物质发电、通山开发太平山风电、通城建设水光互补太阳能电站等项目纷纷上马。绿色、生态的理念逐步深入人心。

太阳能清洁安全,取之不尽,是最理想的可再生能源。在国家电网同意6MW以下的光伏发电并入国家电网的背景下,刘晓峰们的行为应予以充分肯定,并得到来自各方面的大力支持。

(王莉敏)

## 改善出行环境

5月23日,在通城县沙堆镇新客运综合服务中心对面,村民正按照镇里统一规划建商铺。

该中心由当地客车运营商联合投资1600多万元建设,镇政府统一规划。新站占地8亩,集客运、货运、商铺于一体,目前正在施工建设,年底可投入使用。

新站投入使用后,群众出行环境大大改善。

记者 陈红菊  
通讯员 胡平 摄



## 家属争当廉内助 通城推进家庭助廉

本报讯 通讯员吴军、王清龙、王依娜报道:5月底,通城县纪委、县妇联联合开展全县领导干部家属座谈会,吹响了家庭助廉的号角,县直单位、各乡镇主要领导干部共106人参加。

“当好贤内助是我的本职,当好廉内助更是我的义务。一个廉内助能培养出一个好干部,能保全一个家庭,能影响一个单位的风气。”座谈会上,县水利局局家长的家属如是说。

与会人员还一起观看了警示教育片《家庭腐败启示录》,宣读了家庭助廉倡议书,并在廉政承诺书上签字。

“今后,我一定要加强政治学习,做到大事不糊涂,小事要清楚,为爱人把好廉洁从政的第一道关口。”大坪乡党委书记的家属说。

据了解,此次活动旨在进一步贯彻落实党风廉政宣传教育月活动精神,将廉政教育延伸到领导干部的家庭和8小时工作时间之外,努力营造家庭廉政小气候,全力筑好家庭“防腐墙”。

## 为弱势群体代言

咸宁日报 王远远

走上工作岗位后,总会回忆起参加研究生面试时的一个场景:一位老师问我“是什么促使你放弃铁饭碗,选择新闻行业的?”我很坚定地回答:“因为我想为社会上的弱势群体代言。”

2011年5月,途经温泉第一街时,我看到一位四十多岁的汉子,身上穿着一件写满了字的白汗衫,手里挥着同样写满字的红色条幅,情绪激动地向围观群众说着什么。上前了解后得知,他是咸安马桥镇人,正在读高三的儿子沈果突患白血病,无钱医治,求助无门的情况下走上了街头。

为了帮助他,我在周末赶赴武汉同济医院,看望沈果并了解病情。回来后,我先后联系沈果所在学校温泉高中、马桥镇政府、咸安区民政局、市民政局,争取捐款和民政救助;并打电话到沈果姐姐打工所在地浙江台州市玉环县,争取当地爱心企业家的捐助。

最终,沈果收到了各界捐款10万元。我不知道在这些捐助中,自己的奔走发挥了多大作用,可以肯定的是,我已经付出了最大的热情。

我至今无法忘记沈果父亲那悲怆的眼神,那种为儿子“抢命”的急切和无奈。走近这些最底层的人并替他们表达诉求,我认为是记者应该具备的基本的人文情怀。

2012年3月,通山县黄沙铺镇新屋村5组港背湾村民打来电话,反映因港背河的阻隔,孩子需要趟河水上学,已经发生了几起孩子被水冲走的事件。

我和同事驱车两个多小时,一路走一路问,赶到了这个荒僻的小山村。天上下着雨,我们找到港背湾的村民,一起来到港背河边,一人撑伞一人记录。港背湾留守的村民不多,听到记者来采访,纷纷赶来,七嘴八舌地诉说着因这条河带来的辛酸,表达着他们急切的愿望——希望政府帮他们架一座桥。

在港背河边采访,我们感到河水透骨的凉,而港背湾的村民和孩子每天都要在这条河里趟来趟去。有了切身体会,才能够感受到群众渴求之热切。

稿子见报后,得到了市领导关心,事情很快有了回应:黄沙铺镇多方筹资21万元,帮助港背湾整修河堰,并在河堰上修筑一条人行便道。事后,我们接到了港背湾村民一个又一个感谢电话,尽管他们架一座桥的愿望并没有完全实现。

记者,是一个艰辛而充满挑战的行业,我会尊重我的职业,并坚持践行入职前的理想,全力以赴为弱势群体代言。

希望——希望政府帮他们架一座桥。

在港背河边采访,我们感到河水透骨的凉,而港背湾的村民和孩子每天都要在这条河里趟来趟去。有了切身体会,才能够感受到群众渴求之热切。

稿子见报后,得到了市领导关心,事情很快有了回应:黄沙铺镇多方筹资21万元,帮助港背湾整修河堰,并在河堰上修筑一条人行便道。事后,我们接到了港背湾村民一个又一个感谢电话,尽管他们架一座桥的愿望并没有完全实现。

记者,是一个艰辛而充满挑战的行业,我会尊重我的职业,并坚持践行入职前的理想,全力以赴为弱势群体代言。

 我是建设者 大讨论②

## 怎样选购端午食品

关键词:健康 保质 安全

本报讯 见习记者吴晓莹、通讯员冯伟报道:端午将至,一些热心市民给编辑部打来电话询问,如何才能在市场上买到合格的节日食品?为此,我们专门采访了工商部门。

市工商局工作人员告诉记者,健康、保质、安全是关键。

粽子是端午礼盒的“主角”。工商人员提醒市民,选购粽子时,首先要看包装上是否有生产日期以及QS标志,扎线是否完整;其次要看粽叶,正常粽叶颜色是暗黄色,煮熟后水也偏黄色。

优质绿豆糕颜色偏黄,捏在手里有细腻酥软的感觉,口感柔滑,入口即化,不粘牙。

市消费者协会提醒,市民选购礼品时尽量到商场、超市及正规的副食商店,千万不要贪小便宜。同时,要保存好购物凭证,以便发生纠纷时维权。

回音 >>>

## 嘉鱼整治“麻将街”

本报讯 见习记者王凡报道:5月27日,本报新闻热线刊发《嘉鱼城区主干道出现“麻将街”》后,引起了有关部门高度重视,联手整改。

日前,记者再次来到沙阳大道,往日喧嚣的麻将声已消失,麻将馆多数关停,几家开着门的麻将馆,麻将桌已清除一空。

3日,嘉鱼县公安局治安管理大队联合巡警、辖区派出所,出动26名警力,集中对沙阳大道及其周边进行突击检查,收缴了

一批麻将,销毁了7张麻将桌。“看到报道后,我们迅速行动,对这条街开展集中治理。”县公安局一负责人说,为防止此类现象反弹,我们将采取持续的整治措施。

县政法委副书记兼综治办负责人张明松表示,该县已把居民环境整治纳入平安建设中,综治办和公安局已对全县的麻将馆、小型茶馆等进行了重点清查,取缔了一批麻将场馆,并将建立长期监管机制。

## 嘉鱼改扩建农贸市场

投资额逾千万

本报讯 记者王恬、通讯员铁山报道:“市场环境改善后,我们卖菜的心情更好了,来买菜的顾客也明显多了!”日前,在嘉鱼县鱼岳农贸市场,摊主小钱一边忙着给顾客过秤,一边乐呵呵地说。

为进一步方便群众生活,3月以来,该县投资228万元,对鱼岳农贸市场的大棚、摊位、路面、水电设施、排水系统、垃圾处理等进行了全面整修。

整修后的市场宽敞干净,商品摆放有序,门店广告统一,市场分区明显。按标准把鲜肉、蔬菜、熟食、副食、干杂、禽类、水产等划分为10个区,共设120个摊位、54个门

咸宁·领秀城

首付1万住新房

27—50M<sup>2</sup>MINI 小户 隆重加推

地址:咸宁银泉大道109号(运通4S店旁)

垂询热线:0715-8388699,8388799

L 雷王体育

运动装备、场馆设施专业供应商

雷王体育专业承接学校及单位塑胶跑道、塑胶球场、健身路径、健身房等工程设计建设安装。专业销售篮球架、乒乓球桌、健身器材、体育运动装备、麻将机等。

电话:8263688 18907249913

地址:潜山商业街(中商百货广场右侧)

网址:www.lwgw.com

热烈庆祝咸宁爱尔眼科医院盛大开业!  
6月9日  
爱尔眼科专家齐聚咸宁

飞秒治近视直减4000元 医学验光配镜镜架以旧换新 品牌太阳镜全场7折

地址:咸宁市咸安区长安大道31号(咸安体育馆对面)乘2路、6路、8路、K2路车到“金源小区”站下即到

爱眼热线 0715 -- 8687222



EYE 爱尔眼科 全国连锁:上海-重庆-长沙-武汉-广州-沈阳-成都-哈尔滨-合肥-济南-南昌-黄石-衡阳-常德-株洲-邵阳-襄樊-汉口-南京-菏泽-岳阳……

九宫山 19.8 万元起

30m<sup>2</sup>-60m<sup>2</sup>纯度假商品房(拎包入住) 精装修 全配套 小面积 低总价 0715-2902678/688 地址:湖北·通山·九宫山云中湖畔